

Surface Phone от Microsoft задержится на два года

В начале 2016 года Microsoft закрыла линейку смартфонов Lumia, доставшуюся ей в наследство от Nokia, после чего передала остатки мобильного подразделения финнов консорциуму Foxconn и HMD global. Многие аккаунты Microsoft Lumia в социальных сетях прекратили свою работу, а продажи смартфонов на большинстве рынков были прекращены.

8 октября стало известно о назначенной на 26 октября презентации новинок от Microsoft, среди которых должен был оказаться смартфон Surface Phone. 9 октября выяснилось, что его может и не быть в числе новых гаджетов.



По последним слухам, аппарат задержится аж до 2018 года. Информация поступила от журналистки Мэри Джо Фоули, которая почерпнула ее у инсайдеров в Microsoft.

Ранее предполагалось, что смартфон будет показан в октябре и поступит в продажу максимум в первом квартале 2017 года.

Microsoft рассказывала о том, что планируется выпустить три версии Surface Phone, которые будут отличаться объемом оперативной памяти и накопителя. Первая (самая дешёвая) получит 3 гигабайт RAM и 32-гигабайтный накопитель, вторая (подороже) — 6 ГБ RAM и 128 гигабайт постоянной памяти, а третья (самая дорогая) — аж 8 гигабайт оперативной памяти (рекорд для мобильных устройств) и твёрдотельный накопитель на 500 гигабайт (тоже рекорд). Во все модификации устройства будет установлен 5,5-дюймовый Super AMOLED-дисплей с разрешением 2560 x 1440 точек, а также неанонсированный ещё официально процессор Qualcomm Snapdragon 830 (MSM8998).

Смартфон получит дизайн в духе планшетов серии Surface и будет оснащён чехлом со встроенной физической QWERTY-клавиатурой. Судя по имеющимся фото, у Surface Phone будет порт USB Type-C и довольно массивный модуль 21-Мп PureView основной и 8-Мп широкоугольной камеры для селфи с оптикой Zeiss и двойной светодиодной вспышкой. Поскольку смартфон будет позиционироваться как ультимативное решение для бизнеса, стоить он будет больше, чем любой другой аппарат. Слухи называют ценник в \$1000 за базовую комплектацию.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)